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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέος Κανονισµός Άρδευσης του Κωπαϊδικού Πεδίου 

από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  

 

• ∆ίκαιη, Αναλογική και Αποτελεσµατική Άρδευση 

• Ορθολογική διαχείριση των υδάτινων πόρων 

• Κώστας Μπακογιάννης: «Η Κωπαΐδα θα σταθεί και πάλι όρθια» 

 

Στη χθεσινή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου, που πραγµατοποιήθηκε 

στην Άµφισσα, εγκρίθηκε το σχέδιο του νέου σύγχρονου Κανονισµού Άρδευσης 

του Κωπαϊδικού Πεδίου, που καταρτίστηκε από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας, 

µετά από διαβούλευση µε τις παρατάξεις του Περιφερειακού Συµβουλίου, τους 

∆ηµάρχους της περιοχής και τους ενδιαφερόµενους αγρότες.  

Με τον Κανονισµό, οργανώνεται η διαδικασία διαχείρισης της άρδευσης από τις 

υπηρεσίες της Περιφέρειας σε νέα δίκαιη και αποτελεσµατική βάση, οριοθετούνται οι 

υποχρεώσεις και τα δικαιώµατα των καλλιεργητών και των ιδιοκτητών των 

αρδευοµένων εκτάσεων, οι απαγορεύσεις, οι απαλλαγές, τα όργανα, οι διαδικασίες 

και οι κυρώσεις στους παραβάτες, µε στόχο από τη νέα αρδευτική περίοδο, η 

άρδευση να γίνει δίκαιη, αναλογική και αποτελεσµατική. Παράλληλα, επιδιώκεται η 

ορθολογική και λελογισµένη διαχείριση του υδάτινου δυναµικού της περιοχής και των 

υδάτινων πόρων εν γένει, µε πνεύµα εξοικονόµησης. 

Το επόµενο βήµα είναι η ανάθεση της εκπόνησης της συνολικής µελέτης ευρύτερων 

παρεµβάσεων και εκσυγχρονισµού του συστήµατος και των υποδοµών άρδευσης της 

περιοχής, που θα αποτελέσει τη βάση διεκδίκησης ειδικής χρηµατοδότησης των  

έργων και των διαρρυθµίσεων που θα απαιτηθούν, µε στόχο τη δηµιουργία πρότυπου 

και πρωτοποριακού συστήµατος άρδευσης και αποτελεσµατικής διαχείρισης των 

υδάτινων πόρων.     

Ο Περιφερειάρχης, Κώστας Μπακογιάννης δήλωσε: «Το Κωπαϊδικό Πεδίο σταδιακά 

αλλάζει. Τα προβλήµατα που κληρονοµήσαµε είναι πολλά. Ωστόσο, καταβάλλουµε 

µεγάλες προσπάθειες για να τα επιλύσουµε. Ο νέος Κανονισµός Άρδευσης αποτελεί 



ένα ακόµη βήµα προς αυτή την κατεύθυνση. Και είναι σηµαντικό για εµάς το γεγονός 

ότι καταρτίστηκε έπειτα από µία ευρεία συνεργασία µεταξύ των παρατάξεων του 

Συµβουλίου µας, των ∆ηµάρχων της περιοχής αλλά και των αγροτών. Η Κωπαΐδα, το 

δικό µας «περιβόλι», αυτή η σηµαντική πηγή ανάπτυξης του πρωτογενούς τοµέα 

στην Περιφέρειά µας, θα σταθεί και πάλι όρθια».  


